
 
 

ATA DA 3ª. REUNIÃO DA DIRETORIA 
 
 

Data: 03/05/2022 

Local: Virtual, plataforma Zoom 

Notas: Maria Elisabete Yang 

Participantes:  

 

1. Horacio Hilgenberg Guimarães (Presidente),  

2. Francisco Borsari Netto (Vice-presidente), 

3. Nivaldo Almeida Neto (Diretor Administrativo),  

4. Eugenio Srefanello (Secretário Geral), 

5. Maria Elisabete Yang (Diretora de Comunicação), 

 
Item 1- Posição sobre a situação Administrativa e Financeira da APE 

Engo. Horácio comunicou que o Contador está apenas esperando sair a Ata da 

Eleição registrada, para iniciar o processo da atual diretoria. Com isso 

poderemos abrir uma conta bancária e proceder a cobrança das anuidades. 

Definido o banco- CredCrea, situado no prédio do IEP. 

 

Item 2- Folder, cartão de visita e apresentação digital 

Engo. Horácio contatou a mesma pessoa que executou o Site do IEP. Ele fará 

um modelo que será apresentado a Diretoria para discussão e aprovação.  

Será então iniciada uma programação nas redes sociais: Facebook, Instagram, 

LinkedIn, Site e possivelmente uma inscrição no Youtube. 

 

Item 3- Convênio com IEP 

Em análise no IEP, com Engo. Nelson. 

 



Item 4- Anuidade da APE 

Definida em R$ 500,00 (quinhentos reais) a serem pagos em 2 parcelas sendo, 

neste ano, R$ 250,00 em maio e R$ 250,00 em outubro. No próximo ano as 

parcelas serão cobradas nos meses de Janeiro e Julho. 

 

Item 5- Visitas aos órgãos e entidades, dando conhecimento da finalidade 

da APE: 

Entidades que serão visitadas: Governo do Estado (Secretarias), UFPR, PUC; 

UTFPR; Faculdades de Engenharia; Prefeitura; OAB; Entidades Produtivas do 

Estado; Tribunal de Contas; Tribunal de Justiça; Academias Culturais do 

Estado; Academias de Engenharia do País. 

 

Item 6- Palestras e Eventos 

Engo. Horácio conversou com o Diretor Técnico do IEP /Engo. Rodrigo Pascoal 

sobre possíveis eventos. 

Podemos nos organizar para iniciarmos imediatamente estes eventos. A ideia é 

organizar o encontro dos Acadêmicos da APE, logo após a reunião de 

Diretoria, com uma palestra e seguido de pizza. As despesas serão divididas 

entre os presentes. 

As sugestões de palestras foram:  

a) EAD- Ensino a distância- Engo. Horacio conversará com IEP/ Engo. 

Rodrigo, UFPR, PUC para fazer a programação; 

b) CONTRIBUIÇÂO DA ENGENHARIA PARA A SOCIEDADE- Engo. 

Borsari 

c) AGRONEGÓCIO- FERTILIZANTES- Engo. Stefanelo 

 

Item 7- Viagem para Foz- visita as obras da ponta Brasil- Paraguai 

Foram disponibilizadas pelo IEP 10 vagas para a APE. Engo. Horácio, Engo, 

Piva e Enga. Elisabete irão a visita no dia 10/06, sem utilização do ônibus 

disponibilizado pelo IEP. 

 

Item 8- Reuniões de Diretoria da APE 

As próximas reuniões deste ano estão previstas para as 16h nos dias:  

7 junho, 5 julho, 2 agosto, 6 setembro, 4 outubro, 1 novembro, 6 dezembro. 


